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ADMINISTRAŢIE

Sală de sport privată, 
cumpărată de Primărie
Primăria Cluj-Napoca va cumpăra o sală 
privată de sport din Mănăştur la un preţ 
de 3,6 milioane de euro.  Pagina 5

ACTUALITATE

Percheziţii DNA 
la Câmpia Turzii
Procurorii DNA au efectuat percheziţii la 
Câmpia Turzii, unde primarul Dorin Lojigan 
este vizat într-un dosar de corupţie. Pagina 2

POLITICĂ

PSD nu vrea proiecte 
de impact şi taxe noi
Proiectul care introduce taxe pentru maşinile 
din Zonele cu Niveluri Scăzute de Emisii a 
fost scos de pe agenda Guvernului. Pagina 6

ACTUALITATE

Transport public toată 
noaptea la Untold
CTP va suplimenta numărul autobuzelor 
pentru un serviciu optim în timpul festi-
valului Untold.  Pagina 4

ADMINISTRAŢIE

Starea de alertă 
de pe Uliului, ridicată
Starea de alertă de pe strada Uliului a fost 
ridicată potrivit unei hotărâri a Comitetului 
Local pentru Situaţii de Urgenţă. Pagina 6
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Procent de promovare de 80,35% la examenul de definitivare în învățământ la Cluj
La nivelul județului Cluj, procentul de 

promovare la proba scrisă a examenului 

național de defi nitivare în învățământ, se-

siunea 2024, este de 80,35%.

Examenul de defi nitivare în învățământ 

a avut loc în 24 iulie 2024, iar în județul 

Cluj au fost prezenți 403 de candidați, din-

tre cei 416 cu drept de participare la proba 

scrisă. De asemenea, 13 candidați au ab-

sentat, iar 1 candidat s-a retras, conform 

metodologiei de concurs, care permite acest 

lucru și nu s-au înregistrat situații de frau-

dă sau tentativă de fraudă. 

Totodată, nivelul județului Cluj, înspre 

centrele de evaluare, organizate de minis-

ter la nivel național, au fost transmise în 

format digital, scanate și încărcate pe plat-

forma specifi că de evaluare, 402 lucrări, 

pentru evaluare și notare.

Potrivit ISJ Cluj, în această sesiune a 

examenului de defi nitivare în învățământ 

au fost declarați promovați înainte de înre-

gistrarea și soluționarea eventualelor 

contestații 323 de candidați, care au obținut 

medii între 8,00 și 10.

Pentru a fi  declarat promovat, un candi-

dat trebuie să obțină minimum media 8.00, 

calculată ca medie ponderată a notelor 

obținute la toate probele de examen, inclu-

siv proba scrisă. Nota la proba scrisă are o 

pondere de 70% în calculul mediei fi nale, 

care trebuie să fi e de cel puțin 8 (opt) pen-

tru promovarea examenului.

În județul Cluj patru candidați au 

obținuta nota 10 la proba scrisă a exame-

nului național de definitivare în 

învățământ, sesiunea 2024. Alți 162 de 

candidați au obținut medii cuprinse între 

9-9,99 ( 40,3 %) și un număr de 157 de 

candidați au obținut medii cuprinse între 

8-8,99 ( 39,05 %).

Cadrele didactice promovate dobândesc 

dreptul de practică în învățământul preu-

niversitar, acesta fi ind, de altfel, și obiec-

tivul principal al acestui examen național. 
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Programe școlare noi și bacalaureat cu cel puțin cinci examene scrise 
și patru de competențe, pentru elevii care încep la toamnă clasa a VIII-a. 

Un proiect pentru susţinerea dimensi-
unii verzi, nepoluante, a fost aprobat ieri 
de consilierii locali. Proiectul presupune 
folosirea hidrogenului pentru centralele 
de termofi care. 

„Proiectul vizează depunerea, până la 
sfârșitul lunii iulie, de 125 milioane de lei, 
de către Regia de Termofi care, pentru 
susținerea dimensiunii verzi, nepoluante. 
Din cei 125 milioane de lei, 75 milioane 
sunt din fonduri europene, iar 50 de mili-
oane, de la bugetul local. Vom putea ali-
menta aceste centrale care produc energie 
cu hidrogen. Este o noutate absolută. Noi, 
în strategia orașului, urmărim achiziționarea 

de autobuze cu hidrogen și a unei stații de 
producere a hidrogenului. Nu are rost să 
construiești o stație de producție de hidro-
gen dacă nu o folosești multiplu, pentru că 
ea este costisitoare. Este cea mai scumpă 
parte a hidrogenului”, a declarat Emil Boc, 
primarul municipiului Cluj-Napoca. 

Emil Boc a precizat că municipiul va avea 
o staţie de producere de hidrogen care va ali-
menta mijloacele de transport public cu hi-
drogen, precum şi sistemul de termofi care.

„Dacă tot facem stație de producere de 
hidrogen, acesta trebuie utilizat și pentru 
alte elemente decât pentru transportul pu-
blic, iar cel mai la îndemână este sistemul 

de termofi care. Acest proiect pe care îl pro-
punem vizează producerea de energie 100% 
sau parțial cu hidrogen. Viziunea aceasta 
este. Introducem dimensiunea cu hidrogen 
inclusiv în sistemul de termofi care. Acest 
oraș trebuie să producă cât mai multă ener-
gie verde, pentru a avea cât mai puțină po-
luare, o viață de calitate pentru oameni şi 
mai multă sănătate. Utilizarea acestor teh-
nologii verzi aduce și economii la factură, 
mai mulți bani în buzunar pentru clujeni. 
Suntem câștigători pe toate planurile dacă 
continuăm pe această direcție verde, nepo-
luantă”, a declarat Emil Boc. 

Economii la factură și mai mulți bani în buzunar
Centrale cu hidrogen la Clujgen la Cluj


